
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася зустріч Святішого Патріарха Кирила
з делегацією релігійних діячів та вчених з Ірану 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 22.02.2022. 22 лютого 2023 року в Патріаршій резиденції в
Даниловому монастирі Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил прийняв делегацію
релігійних лідерів та вчених з Ірану, яка прибула до Росії для участі у XII засіданні Спільної
російсько-іранської комісії з діалогу між Православ'ям та ісламом, перший день роботи якої у
Москві завершився 21 лютого. 

 З боку Руської Православної Церкви у зустрічі взяли участь: митрополит Казанський і
Татарстанський Кирил, співголова Комісії з церковної лінії; архімандрит Олександр (Заркешев),
настоятель Миколаївського собору в Тегерані (Іран), храму апостола Филипа в Шарджі (ОАЕ);
священик Димитрій Сафонов, секретар із міжрелігійних відносин Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату; ієромонах Григорій (Матрусов), голова Експертної ради при
Патріархові із взаємодії з ісламським світом. У зустрічі також взяв участь заступник директора
Другого департаменту Азії Міністерства закордонних справ М.О. Баранов. 



 З іранської сторони брали участь: голова Організації з культури та ісламських зв'язків Ірану,
співголова Комісії з іранського боку ходжат-уль-іслам Мохаммад Махді Іманіпур; Надзвичайний та
Повноважний посол Ісламської Республіки Іран у Російській Федерації Казем Джалалі; ходжат-уль-
іслам Мехді Бахтавар, представник Духовного лідера Ірану у Москві; Фатіма Табатабаї, професор
Тегеранського університету, керівник Наукової асоціації ісламського знання Ірану; Масуд
Ахмадванд, керівник Культурного представництва Ірану в Росії; Хамід Хадаві, президент Фонду
дослідження ісламської культури ім. Ібн Сіни; Захра Рашидбейгі, керівник Групи діалогу ісламу та
Православ'я Організації з культури та ісламських зв'язків; Хосейн Джахангірі, радник Посольства
Ірану в Росії. 

 Предстоятель Руської Православної Церкви тепло привітав голову Організації з культури та
ісламських зв'язків Ірану. 

 «У 2007 році ми вже з Вами зустрічалися, Ви тоді супроводжували високого представника вашої
громади, а я очолював Відділ зовнішніх церковних зв'язків», — сказав Святіший Владика. Він
високо оцінив існуючу добру традицію призначати главами Організації з культури та ісламських
зв'язків людей, які працювали як представники в Росії. 

 У Руській Православній Церкві з великою симпатією та довірою ставляться до мусульман Ірану,
зазначив також Патріарх Кирил. «25 років тому разом із покійним аятолою Тасхірі ми стояли біля
джерел створення комісії. Мій візит до Ірану у 1995 році був також пов'язаний із розвитком наших
двосторонніх відносин, я зберігаю про нього найкращі враження, — сказав Предстоятель Руської
Православної Церкви. — У 2020 році аятола Тасхірі відійшов у інший світ, ми зберігаємо про нього
найдобрішу пам'ять. Того ж року помер і митрополит Казанський і Татарстанський Феофан, який
очолював частину спільної робочої групи, що складалася з представників Руської Православної
Церкви. Він був співголовою робочої групи і в 2016 році у Москві, і у 2018 році в Тегерані». 

 Сьогодні православну частину спільної робочої групи очолює митрополит Казанський і
Татарстанський Кирил. У Татарстані мешкає велика кількість мусульман і дуже високий рівень
взаємин представників ісламу та Православ'я, зазначив Його Святість. Також митрополит Кирил
представляє Руську Церкву в Групі стратегічного бачення «Росія — ісламський світ». 

 У грудні минулого року виповнилося 25 років із першого засідання Комісії в Тегерані. «Ці 25 років
не були затьмарені жодними негативними обставинами, жодними темами, які б нас розділяли чи
створювали труднощі у наших відносинах. Для православних це була чудова нагода глибше
познайомитися з ісламом. Це занурення в ісламську тему допомагає нашим російським
православним богословам, а через них і людям краще дізнатися про іслам і впізнати в ісламі не



лише друзів, а й однодумців з дуже важливих проблем сучасності», — зазначив Святіший
Патріарх. 

 У православних і мусульман дуже багато спільного у підходах до моралі, до ролі релігії в
суспільному житті, до шлюбу, до міжнаціональних відносин, свідчив Його Святість. Незважаючи на
те, що в християнській культурі не дозволено багатоженство, але щодо відносин чоловіка і жінки,
любові, подружньої вірності та виховання дітей, то позиції двох релігій схожі. 

 У слові у відповідь Мохаммад Махді Іманіпур передав Патріархові Кирилу тепле та щире вітання
від імені президента Ісламської Республіки Іран Ібрахіма Раїсі та верховного лідера Ірану аятоли
Алі Хаменеї. 

 Він високо оцінив ініціативу Патріарха Кирила та покійного аятоли Тасхірі почати діалог між
ісламом і Православ'ям, яка була досягнута в 1995 році, а також подякував Його Святості за
призначення митрополита Казанського і Татарстанського Кирила керівником церковної частини
Спільної комісії, відзначив його глибоку зацікавленість у розвитку діалогу, привітність та високий
авторитет. Було обговорено різні аспекти російсько-іранських відносин. 

 «Складається таке відчуття, що ми робимо великий розворот і в дуже важливий історичний
момент. На щастя, Іран та Росія займають гарне місце у цьому питанні. Мені здається, що труднощі,
з якими ми сьогодні стикаємося, походять від тієї бездіяльності, до якої в цілому вдається
колективний Захід стосовно місця і ролі Ірану та Росії на глобальному рівні. Я вважаю, що сьогодні
Іран і Росія знаходяться на одній межі», — зазначив Мохаммад Махді Іманіпур. 

 «Хочу висловити Вам подяку за Вашу дуже сміливу та мудру позицію з усіх питань міжнародного
порядку денного. Ми в ці дні спостерігаємо більше, ніж колись, осквернення святинь. Те, що
зневажають святині або починають атаки стосовно них, свідчить про те, що духовність, релігія,
моральність на міжнародному рівні посідають своє гідне місце», — сказав Мохаммад Махді
Іманіпур. 

 «Західна гегемонія цілеспрямовано вживає заходи щодо руйнування інституту сім'ї. Ми бачимо, що
вони з кожним днем розповсюджують підроблені та фальшиві коментарі щодо сім'ї загалом,
розповсюджують та пропагують це у засобах масової інформації західних країн. На жаль, деякі
релігійні лідери надають цим коментарям підтримку, що завдає дуже серйозної шкоди цьому
інституту. Інше явище — вони діють проти віри молодих людей, на цю тему ми ще говоритимемо», —
сказав Мохаммад Махді Іманіпур, висловивши надію на подальшу плідну співпрацю в рамках
Спільної російсько-іранської комісії. 



 Далі відбувся довірчий обмін думками з питань, що викликають інтерес чи занепокоєння обох
сторін, було намічено конкретні плани співробітництва на перспективу. Зустріч пройшла у
довірливій і теплій атмосфері, було відзначено єдність поглядів із багатьох важливих питань. 

 На завершення зустрічі сторони обмінялися пам'ятними подарунками. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90083/
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